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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Ο/Η Προϊστάμενος/η της σχολικής μονάδας είναι διοικητικά και
παιδαγωγικά υπεύθυνος/η για αυτήν.  Προκειμένου να επιτύχει τους
εκπαιδευτικούς στόχους, συνεργάζεται με τον Συντονιστή
Εκπαίδευσης, τους Συναδέλφους Εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και
τους Γονείς. Κατέχει καθοδηγητικό ρόλο, προσπαθεί να θέσει
ηψηλούς στόχους και να εξασφαλίσει τις προϋποθέσεις για την
επίτευξή τους και φροντίζει για ένα Δημοκρατικό σχολείο και
ανοιχτό ως προς την κοινωνία. Επιδιώκει την ισότιμη συνεργασία
με τους άλλους Εκπαιδευτικούς μέσα σε πνεύμα αλληλεγγύης.
Ενθαρρύνει τις πρωτοβουλίες των Εκπαιδευτικών και παρέχει
θετικά κίνητρα σε αυτούς. Εκπροσωπεί το σχολείο σε όλες τις
σχέσεις του με τους τρίτους. Είναι υπεύθυνος για την ομαλή
λειτουργία του σχολείου και γενικότερα συντονίζει την σχολική
ζωή. Εφαρμόζει τους νόμους, τα προεδρικά διατάγματα,
παρακολουθεί τις Εγκυκλίους, είναι υπεύθυνος για την τήρηση των
υπηρεσιακών εντολών των στελεχών της Διοίκησης. Προωθεί σε
συνεργασία με το Σύλλογο Διδασκόντων, τη λειτουργία τμημάτων
πρόσθετης στήριξης Ολ/ου σχολείου.

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της
σχολικής μονάδας

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η σχολική κοινότητα είναι μία πολύ καλά οργανωμένη και δομημένη
μονάδα, η οποία εκτός από τον παιδαγωγικό της χαρακτήρα,
υποστηρίζει και προστατεύει μέσα στους κόλπους της, όλους τους
μαθητές/τριες. Οι Εκπαιδευτικοί οφείλουν να προωθούν το άνοιγμα
του σχολείου προς την κοινωνία.  Τη φετινή σχολική χρονιά 2023 -
2024 έχουμε προγραμματίσει μία σειρά από εκπαιδευτικές
επισκέψεις, που θα δώσουν την ευκαιρία στους μικρούς μαθητές μας
να γνωρίσουν και να ανακαλύψουν καινούρια πράγματα -  εμπειρίες
και να αντλήσουν αρκετά ερεθίσματα, τα οποία  θα εμπλουτίσουν το
μαθησιακό περιβάλλον. Συγκεκριμένα θα επισκεφτούμε την
Δημοτική βιβλιοθήκη του Σταλού, αργότερα την 115 πτέρυγα μάχης,
τον εκθεσιακό χώρο του πρώην υδροηλεκτρικού εργοστασίου ΜΥΗΣ
στην Αγυιά, το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής, το Μουσείο του
Βενιζέλου στη Χαλέπα και τέλος θα κάνουμε διάφορες δράσεις
σχετικά με τον Εθελοντισμό, σε συνεργασία με τον τοπικό
οργανισμό Χανίων " Ορίζοντα ", που δραστηριοποιείται σε θέματα
εθελοντισμού δότη μυελού των οστών, καθώς επίσης και θα μας
επισκεφτούν.

Άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία
!

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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eTwinning MOOC 2023: Εισαγωγή στο eTwinning, την 
ευρωπαϊκή δράση για την εκπαίδευση.
Ανθρωποκεντρική Τεχνητή Νοημοσύνη στην Εκπαίδευση, 
Παιδαγωγική Διάσταση : Από την Θεωρία στην Πράξη” - 
Πανεπιστήμιο Κρήτης.
Ενδοσχολικη Επιμόρφωση σχετικά με τις Πρώτες βοήθειες
στο νηπιαγωγείο ( για τους Εκπαιδευτικούς )
Ενδοσχολικη Επιμόρφωση για ( γονείς - Εκπαιδευτικούς )
σχετικά με τον Εθελοντισμό γενικότερα και πιο ειδικά για την
προσφορά δότη μυελού των οστών.

Επιμορφωτικές δράσεις των
Εκπαιδευτικών.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Μετά τα Χριστούγεννα πρόκειται να ξεκινήσουμε ένα ευρωπαϊκό
πρόγραμμα eTwinning, με θέμα την κυκλοφοριακή αγωγή !

Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά
προγράμματα


